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HE A 788 T P

» IREIDNEEZDHDE, (REMI 2L EOMA HER
» Mass-Spring-Damper Y AT L (—HEMAGAI AT L)
BT . FhOBRE

MEEIE M FR 4D

32
. . 1
T+ 2wnt tw,r=—f . EEEROEE AR R
A c ¢ : BEL
wn =4 —, (= e
m 2V km
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2FEHIE H 0 iR O (1)

» LIS AER(f = 0)ELTEZ S, ~ BHIRE

» BHEAERX mA2 A+ k=0

» HELGDIERBN, LWEHEDEE(2 - 4mk > 0 HBAWIE (> 1)
z(t) = Ciexp(Mt) + Chexp(At)

» ERNEEDGACE-4mk=0HdWNE C=1)
x(t) = Ciexp(A\t) + Cytexp(At)

» BEAE - L jwERHDEEE -4mk <0 HBWNE (<)
z(t) = Ciemsin(wt) + Checos(wt)

» EHMREFROZEDH. REH,

» HEARKXOBORBEBNATHEHIEN, BAEDICINES 570D
DE+IEE, (FaREN)

6 20205 &

QBERIE 7 P50 RO (2)

» m>0,¢>0,k>0E5E LTHEHREARERIDEOELIZAE. ThHH
LEHERTE,

» m>0,c=0,k>0E5E, LTHEHEAREIXDEIIHMESRT. RESS
NEHERETIEEWL, COGE. Mo A ERXORIIEEMICIRSTS
(=LY,

» m>0,¢>0,k>0DEEAT, c EITE/PIKLTIKEEERER DA
[TEEELY., IRBIMIZES,

y e DVNENES((HVNELEE) A ERDEIL.

— U

A=wp(—C V(3 -1)=-w( Twy (1 _(CB)

yoe ANEWEE ZORBARIKEKIL. FEAE
k

Wy =14/ —
m

7 20205 E

2EDA—HF

RO (FIMIRE) 1)
» HEIEANGEOEHIRE (c =0 HALIE (=0)

i+wlr=0

» MAARKDE: > BREDSETERMGCRE
z(t) = Cy cos(wpt) + Co sin(wy,t)
= Acos(wnt + @)

A=,/C2+ 2

¢ = arg (C1,—C>) (z tan™? % (if Cy > 0))
1
» REBFERYL v, (BERRDOERHEKE)

» AIRIRIE, oIERIHEEFEEND,
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SRS DX (Phase portrait)
» FHE (1EE o, M8 c TTOVh)

= O AEY
O #t/4E=w,
O Afiden | w,

» IRIILF—RFEFL: 1
E = —-mx

2

1
2 4 §kx2 = const.

= IRLF——EDHREZE<
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Pl PR )
y BERE (0 < (< 1)DHE:
x(t) = AeSwnt cos(wgt + @)
wa = wpy/1—¢? — HEIRBIOEH A E K

y 1EBARE+T)Ce@t)EFENEIFBRELTLDA? (BE: T= 27 / w))
2t +T) _ o _ -

0 o AT
y FHUETER: onc :

5=CwnT=27r§:—Z - ==

llf t+T
= KB MiEEFLInE RO \/ \/

TR-B1E ( DHIE>TRESD,
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HOBH5HE

» & J(gravity) H¥B1<Mass-Spring-Damper %

mz + cx + kaj— mg|= f
S & /118 (gravity force)

» FLWEZ:. 2 =2 -mg/k
» FILLWERTEA M AER
miZ+ci+kz=f
>EHGLOZELRICK

y DFEY,
BEONEEE L. MEEHORATEARAREMSD TIELEL,
EHEDYH>TEHIELTWSEEZRERRET I,
BENELDGELRLMA ARERICGES,
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SEIER 1 HHERDR (1)

» ALY 43(torsion bar) [Z&5IRE
JO+ k0 =0

HEMBEADOEEE—AVMNIER 00— T
J: BELYDIEME—A2 (Inertia moment)
k: sEEEORLYIHSE (AEDIHESE) k
TGd*

T 320

G TREME R
d: RCYBIFRDER
(: RCYERORS
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SEIER 1 HBERIR (2)

» [XY(EE; beam)DIREN:
mx + kx =0
k: IEYDIhs
y SEIFERIEVICRT S K
EEBR_sB

gs
T it 3% - SEIt E: MR
203 I: BRE2RE—AVE
i E 3EIA l: RORS
WHEE = (BN SEBETOES
172 b, SENLHRFEETORS
EEE-AXE ~ 12BI6
T B3+ L)
SE 20205

SEIFER 1 AHERBR (3)

» RHEDORE
~YALE + 2yAgzr =0

(3
2
li+2g2=0 mmp wn=\/7g

O BREORS

A: AT OWETE
v: LbkE

g: EAMEE

bo14 20204

2SR

» 2DDEMNNARTHEIN TS,
» 2DDEEEHLEELIEDEEICTERAG, A EDENIET
[FIZEKLH D, - |BEHERIZES
» mDELE:x, m,DEE: 2,
y x =z, —1y—d (d: NFTDERE)
» EFHER:
mi1Z1+ct+kxr=0
molo —ct — kx =0
3
» MEXHEBNETEER T HEBHER:

Mi+cx+kxr=20
mimsg

M=——"" = %fug

mi + mo
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LCRMI¥ [ T (1)

» WHIERR (FRIVEVADRFA)
.1 . 1
t CE+=E+-E=0
Cé-}-le—l—%/e(T)dT:O [ R L
0

5 E = /Ot e(r)dr

b 16 202045




LCRIIE HFH T (2)

»

B EE (YE—FRDRFA)
; . . l _
Li+Ri—l—é/ i(r)dr =0 ) B 0t =1
0

I= /Ot’i(T)dT
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BHIED 7%
» WAAREX (TRIILF—RFNICKYEERIREIT )
0+ w?sinf =0

==L,
L \ﬁ = OAVNESNEE(sind ~ 0)D B RS
¢

y BRER
0 = 2sin Yksn(w(t — ¢), k), k= simé)?0

f=1L.sn(a, k) [ZV2E DEARE,

0, IEHRY F DR XIRIE,
y AT = 4K(k)/w (K(k)IXFE1TEELEAES)
v IRENNESHNTEREDHZET = 2r/w ERILC
v TRYFOERME IFKREVRIBTIEANDS

18 2020 &

sRRE) & 13

4

NHZERESE-BEDEEHIER: .
mi + ¢t + kx = acoswt k
a NN DIRIBEERT .
—hefE (RBEFEZLDOER):
= HEI?JEEJ'J\G)—E%&’

f=acoswt

=C1 eXP()\lt) + Cyexp(Aat)|-H A cos(wt — @) — EEIRENR

. 2
! N = ar%(k—mw , W)
.%?}EEJG)}JETIIE(Amphtude) {SL+H:B 4 (Phase delay; Phase lag)
TEHRBIO—KE I DBIORERBIINNIBEOZEEZTD,

CDESIZ, —REANBRRBBREESRDBOIIGDDIEL, "R
MR AR ENSTHS, BIRYFDEIIFEREDIGE . BEEIF
—HREAEATFN IR,
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sRIRE) O 2 B BUITRD B

» BRFIRBIDEERDDIZIET TS AZEH(Laplace transform)Z FALVD,

mx + cx + kx = acoswt

U
m[s{sX(s) — z(0)} — 2(0)] + c(s X (s) — z(0)) + kX (s) = a—5——

S

52 + w2
f=tzL. Lz(t)] = X(5)o
r B L[#(8)] = sL[z(t)] - 2(+0) ERRE
» X(s)IZDULVTHEEK (Stationary vibration)
_ [(maz(0) + p1)s + (ma(0) + cx(0) +po) | | |q15+ qo
X(s) = ms? +cs+k + s2 4+ w?

am(mw? — k)

mw? — k)? 4+ c2w?

—ack acw
(mw? — k)2 + 2w (17 (u? — k)2 + 20?
20 20204

—a(mw?® — k)
(mw? — k)2 + c2w?’
2

pP1 = q1 =
(

po =




W IRENIHIZ T ITEH

» IEZEBEBG(s)Ccoswt EFANLIZEEDEERBIBOSTSRAE#IE.

X(s) = RelG(jo)] 5 — m{Gju))

» EFfEIfE TELL.
2(t) GG feos(wt +]d), @ = arg[G(jw)]

!

742 (Gain)  {IfEEEH (Phase lead; BELMIFEAEN TLVD)
» a=1ELTZBEDRIN—C DRV EIG->TNS,
(ms®* +es+k)X(s) =U(s) = G(s) =

ms? +cs+k
. k — mw?
Re[G(jw)] = (k — mw?)? + 2w?
. —cw
Im[G(jw)] = (k — mw?)? + 2w?
21 20205

R
» LWOHEEBHIC s=jw ZRALTEZANIELULDIFTTIEALY,
» ZEBRIC s=jwEHKATET—RIELTD2D,
0 BR#UEE (frequency response)Z N A58 (SEINDIGFE)
EEIREIZMA - EEICEEMICEDIRBIZHND,
s=jw ERATHILET, BELESEEHALTNS,
EEBRBMNLETHLIZLERELTLDS
BEREIRARREERICKYMEINTNSIEEDEFEKELFRN
50%. COBEICHET S, BEGEERNDDICIIEZLL,
EERBITA /RIS EDIRE I TEEEEET S,
0 74X XD R TE FIFE (Nyquist stability criterion)Z{F515 &
F A FXMER (Nyquist plot)Z <=2 s=jw FR AT D,
EEBAHBIIBIERINTOTBERERTFEFERALTERZESND,
Bode#i B LEEM2ODMAD B TEOND,
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74 VR

» HEBRCRTERE) VA B IR w

» HitEHIZT A EdbRED (20log, (|G (jw)|)LT=HD
» (TAUARE) + (BIHE#RE) H'Bode#R K

>

EHEIRBDBZEDT A
1 1
Gls) = ms® +cs+k m(s? + 2wy s + w?)
. 1
GGl =

my/w +2(2¢2 - w2w? + wi
» 0< ¢ <1/V2 BB GGw) 1Fw = w1 — 2¢2 IZTRKIE

. 1
||G(]wn V1-— 2C2)|| = 4mwg<2(1 — <2)
31D
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RERBIR O A A1)

4 m(‘_‘wnfilzlio CE%{téﬁ-éo
P iR = RIBED . BISNSWRT R IZRIT

20
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-40 -

18 (dB)

-60 -

-80
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AR (Hz)
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SREIHREIR O 7 A AR (2)

bm t CEEEO wnézﬂ.’:éﬁéo
b RS AAREDETFIZEABE, (o, SREVNESHIRENZ M4, )

407

1R1E (dB)

-100

i (Hz)
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B ND)DIRE

y TEBVIZIHHINADIDGIEEIZEDLDNIETOEEEHERDS,
(ms? + cs + k)X (s) = U(s)
Y(s) = (cs + k)X (s)

Y (s) cs+k 2Cwns + w2
= G = = = n
F(s) U(s) ms?2+cs+k 52+ 2wps + w2

» NDEEDTAY = HimEE

B 1 +4C2
f=t=L.p= w/w

y p=175I1E, MEEREBHT 1L,
= TAUDM KYKRELGDERBDH 5.
y p=V2HLE, |GGw)| . CIZEDFIZ1, (= EH)
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T DILERD T A ViR

b p= V2 AT, EREEEE TS (A AIEEEOIISIAY &
B R A (| R B SR TIE R LN ¢ A IR DI 755,

b W, NREE B EBIZEABB> RIELEVMS S (E, w0, AINESNESHRE
NEERD 125, (55 &5)

] ‘=01
¢=1
20 (=10

0

-20

RIE (dB)

2 -1 '0 1 2
10 10 10 10 10
B (Hz)
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B DMIRE)S 2 %56 (GRIA D e B))
» EENBEDMELY 2(t) ITEKZEEEEZ L. AN
y Z(s) = L[z(t)] Mo X(s) = Llz(t)] FTHREBRBERDD,
mi+c(@z—2)+k(z—2)=0
= ms>X(s) + cs(X(s) — Z(s)) + k(X(s) — Z(s)) =0

X(s)  es+k  2wns+w?
Z(s) 52+cs+k_32+2gwns+w%

#GB()

= N DImELR UmERE 5 (Wt ERE)
» 2()DIRENT BDIZE DT MY = HnERLRFEL
» IRENIFED-HDHEK
| BEYNOANLER GOPEE |
w, REWNFES5H&L —BREITINSMES ALY
¢ REWVESHAERLY AEHIZE-TEHS
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RO P %A 5 2 Bl o iz (1)

» RED e ZROARMNEER

EITEDEIEREE &
BERYE c £6<

A3

7 o a_ [u\ _ [(z—&\ _ [ecoswt
,,,,,,, VZe-s= () = (27) = (ccmet)
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AREOHEEZ A I S FEh o [Pl (2)

» RADEHHER
mi = —k€ — c€ T—§=ug
mij = —kn — cn, Y—1n=1uy
» GOEBATER
L . Gals) = Llz®] _ Lly®)
{ mi + ci + kz = clg + ku, | 7C Llug(t)] — Lluy(t)]

my + cy + ky = ciy + kuy cs+ k

_ 2Qwps+ w2

ms2 +cs+k 52+ 20wns + w2
o oty = LIEWL _ £l

{ mé o+ of +h = —mils Llua(®)]  Lluy(t)

» SOEEHIER

mij + cn + kn = —mii, —ms? —s?

ms2 +cs+k 82 + 2Cwn s + w2
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REEOIIAEE A 2 R o RlE(3)

4
4
4
4

—RICEBREORERET/NE
FoT o w=w, FHETRIET S, >BIEEE

ORI O EA IR A B R R CiEEESE TIELITEL,
WINKEWESIE| G (jw)|| [FEOIZHIE, DFY . EERfER Ko KE
WEEZAGERINZLTES (BB,
wHINEWES [F)|G ((jw)|| [FEDIZEE, DEY ., EEE A E R Hwht NS
WEEIZASERDIZLTES,
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77y T e K=V HEA (1)
» T2 TIL=7FR—)L (Van der Pol) FFE=
t—el—2)t+x=0 (c>0)
» SERRBEDATER
» FREEEIRIE: 2] = 1 2HRICHERE = RRIITRE, SMAITIIIRIGHNH]
» B r=t/Vk, é=eVk, z=2x/\Ja DOTFTIE
d’z
dr?
STDT7Y-TIL-R—ILAEREH LB THRER
» I y=c(z—2°/3) -0 i 2=z —123/3 — /e

; L 3 x’ze(m—lxg’—z)
= Ji=e(z—grn )~y - 3
T

.:x Z:—
y €

pt
— a1 —a5:2)d—x +kz =0
T
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77 T e K=V A (2)
» e NENLRLHBRBIDAFNREF
€ DYINEWLEE DL
. ARRH 1THERT HEFEED
w\ | cost sint| (x
v) |—sint cost| \y
i = e{ucost —vsint — (1/3)(ucost —vsint)®} cost
O = —e{ucost —vsint — (1/3)(ucost —vsint)®} sint
2 BIANNDEVDT uy OEIEIYAERRE 1 DIRBOAHIEN= Ty
{E(averaging) Fi& (ARIKE 1 DIREIDIEZ0~2n TEHELZLD)
o= (1/8)eu{d — (u? + %)}
v = (1/8)ev{d — (u? +v?)}

3 HBEr=Vu+02 O = 7= (¢/8)r(4—1r?)
4 BB (R2ATYER = € HNENEE x, y [EFEF20 AU GELEY)

) 33 20205 E

77y T R—=)IV R (3)

» eBNK = x [THERZOEHEHHEL |2| > 2/3 — RELFHEH D

o L 5 ROEE
e (f” T3t T Z) —) REGFHAHN2D
z zEg |2l <2/3 = +

€

- M LI RE 1T S
y ELVEE 2 >0—=2>0 3
r<0—2<0 3 - 5 1 -
= KEFEY T ENEE
y BERBIZHENE FEFC ol DB
I -
b \
z=x-+a%/3
2 1 0 1 B
b 34 20204

77 T K=V iR (4)

» €=0.1

. MVA/\/\/\/\M Il
il

p 35 20205 E

77y T e R—=)IV R (5)

y e=1
25

2TOED elZHNT,
HAHHFEE (e ITK>TRLD)(CHSF m—

(Limit cycle)

FEM: )T F—)L(Liénard) D EE
b 36 20204




77y T e K=V K (6)

» €e=15

-25
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77y T e "=V KX (7)

y FURIFAF—RERV =R iRE R
’iT = ’)/(UT — E‘())3 — Oé(’UT — E()) + IO

i
__________ liL
Eo=—

Toj----f------ , Vv C—(— L CD Iy
i (: ’UT—E()) i
L ir)

Ey %y
CV +ir +ir = Io 1 poe 1
. m) V- —(a-—HV)V+—=V=0
Lip =V C’( v LC
38 20204

) = —)V OB (Liénard’s Theorem)

y JIH—LAEK
i+ f(r)t+g(x)=0
DIEYNF AL DFEEEZ RS TE
TJ7o T I R—ILARBRK IS T VIV A VILEED
» [BE] YT F—ILABRANUTO4EEEE-THSIE B—DREL
JSyb-H A ILEFD.
fz) [FE B
9(7) (LEHL TR
z & g(r) DFEN—H N
ERY o MEEL, F(r) — / F(s) ds BRRD &S EE Bt 5
F(r)<0 (0<z<a) "
F(a)=0
F(z)>0and f(x) >0 (z>a)

39 2020 &

> W N -

HpHRE) (1)
» B HREN(coupled vibration; coupled osillation) = 2 B HHEE LA L D HREf
y 2EZIEUTOHTEZELS,

miZi1 + c121 + 62(531 — i?g) + kix1 + k2<331 — 332) =0

mg.fg +02(i‘2 — i‘l) + k‘g(xz — .7(71) = f
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MR (2)

» mERH X4(6) B
1(8 C28 + Ko
@) =TFe = D)
~ Xo(s)  mas?+(c1+ca)s+ ki + ko
@) =Ty = ()

D(s) = mymags* + (camy + (c1 + c2)my)s®

+ (crco + kamy + (ky + ko)ma)s? 4 (cok1 + c1ko)s + k1ko

41 20205 &

HipkHRE) (3)

y ERRIREIZIEFEICIEMET HICIT REEZRTEZADIDENDH D,
y 12EZIE. ZSTOHITIEIUTDLSIZHS,

» BEIAER

Mi+Cx+ Kx =0bf

a::(‘m),M:[ml 0:|’C:|:Cl+02 —CQ:|

T 0 mo —C2 Co
. ki+ky —ko . 0

- ] e- ()

» KEAHERK

z = (ch,:i:T)T

. re (0 I (0
z—Az+bf—[_M_1K —M—lC]z+<M_1b f
42 20204

E— N (1)
» WA f=0,LTERD, T FERBEDHZEC=0%2EZ 5,
» 175 A DEEEEEAEAIFLNEE
y COBE. 7Y A FHEROEEELMELEN,
[EEAEIE) M ' KOBEAETHHhs M2 KM—/? 0EEEEZ
((i=1,..n)ETBREL FETHD, CDEE,1T5 A DEFER.
£ jw; (w; = V0) 1B,
» MK QOEBERYMVE p, (BE1ZEHIL)ETEE. A DEEASH
LI,

D; b; ;
Zoi—1 =1 . , Zop = : , 1=1,...,n
. <]wipi> 2 <_]wipi>

» DFEY. p, (i = L,...n) D n EOFADRBIHETES,

43 20205 E

E— FENT(2)
» EEAEZTHE

—1
w= |P1 0 b2 0  Pn 0 ] o
0 wipy 0 wepy -+ 0 wpp,

y E—RREEEIN-VRAT L (nEORFIREFIZHHR)

TDERTREL-f#

Q, = Li=1,..., -
L’i O] ! " a::Zaicos(wit—l-qﬁi)pi

=1
n
& =— ) awisin(wit + ¢;)p;
=1
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It IR TEIAINE V2T A
» Shbs, ERASER TERENSYRT LICELTEUET.
s EHA AR ERRTR,

> SEBERORTHAEEROBAE(IAY.
» ECESOR, Za— ko OEBHRERCHRSNEHE
» HICERER BEOBEL D> HESY TLHERL)
» ﬂi’ﬁfiﬂﬁx?ﬁo)ﬁ*(ﬁk“‘t@ﬁiﬁ) > HE—KOROH

x;(t) = Zazzf)w cos(wit + i), j=1,...,n
i=1

r = (in, cee axn)—r’ p; = (pi,la s api,n)—r (Z = ]-7 s 7n)
8 Aﬂiﬁﬁﬁﬂﬂ&i%(ﬁﬁﬁ&x’\‘ﬁF)b%?v*fﬁ%)ODﬁ@
“éﬂl?ﬁ‘\ﬂﬂﬂﬁf BHEANIMLORHYIZBEE

Z aip(c) cos(wit + ;) LR

45 20205 E

sEDHRE) A (1)

% (string) DIEEIHFERZEKRH D,

b §Eb:ﬂ_%§%jfirpofT%>o -~ TR
» BOBHERT /T4 %0, BRERT/$T4—5 1 Sgipanss
y BTz, B %t 2B RO REF R D) ESL: u(z, t)

Bz + Sz ETCORMERIZER

ou T
S —T—(.’I}, t)
/ —(:c + oz t)
T Ox
87M { (z,t)0x + O(ox )}
anj ,‘, 'U/(ﬂ?, t)

: = T—7—HRHERM
o z —i— ox

46 20204

SLOIRE i (2)
» WUMERDEE: pox
» IRIBARDA:  Tox { 222 (z,t) + 0(533)}

2

» Za—trDEEHER: pémaa 5 (r,t) = T(Sx{a u

w(l‘,t) + O(ém)}

Mil% Sz TEI-T, 52—0

%D H /2L (Wave equation)

Fu _ 200 _ |z
8z~ © 922 = p

= (R 57 /T2 (partial differential equation; PDE)

47 20205 &

ERE R L XKIEh S0

st ou_ o ([T
otz ~ ¢ 912 S\l p
4 _ﬁgﬁg ’LL(I, t) = Ufwd (‘L - Ct) + Uback (l + Ct)

= KATBHEMBA {uf y(z — ct) +ul 4 (v + ct)} T—H
» HEAITIE (Traveling wave) u;, (7 — ct) : IS ¢ TIEDAMIZED
» {&iIRIK (Backward wave) u,, . (z + ct) : iRE c TEDARITED

BOBEZERRIOAERX = KEFHAERX

» BREHEDVAFH T B upa(...) BES upaq(...) BRESD,

» MARHICEoTIE, EITREKRKEDEREHE TERK (Standing
wave) N TED, [Bl] cos(z — ct) + cos(x + ct) = 2 cos z cos ct
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SRODOPRB) DR G & BRI
D RS- DEO &SI, MRHEESNTHES L DHEEL S,

i i E 7 D 1 5 2 4+ (boundary conditions)
u(0,t) =0, u(L,t) =0 (for all t)

LEHD SN BERTE = —DDE—FEHFEEZD
u(z,t) = E(x)W(t)
2 2% 2
KA {:C oE_ 1 oW —FE (const.),

(z) 822 W(t) o2
r (0)=0, Z(L) =0 EllE z BB ¢t DEEKT

fEEMIcELL=

0?Z(x) n E:(x) _0 .
Ox? A7V T B&U 5 2( ) +EW(t) =0
2(0) =0, Z(L) =0 t
49 20205

HOIRB DR Z KD S (1)
» B < 0EREL, Z(x)IBBT58ERDD

E(x) = Agp, cosh(v—Ex/c) + Ay sinh(vV—FEzx/c)
BREHZ(0)==2(0)=0Z@-RIIEFNCEOLBEOH = TE
» E=00LELRBETHAHI LI, RIRITTRT ZENTES.

E >0 DEE0HERDHLENEE
— w (W
2(x) = A, cos (cl‘) + Agsin (Cx)
W (t) = Ay cos(wt + ¢)

v w=VE &L BRI {

SROIRBY D ZRD S (2)
» B—E—FE (BEEEF)
u(z,t) = Asin (ga:> cos(wt + )

©
' HEEE-FIE
w=Ti= %% (i eN) RIREHS

CCT. A= AA, LB,
» FEARIRE) (fundamental vibration) D £ & i $1

cm T =
W = — = _— —
T L o L

ERADKENFE | BEENEVO(R—MBESHL)FE, AR
[FE ERRBHTEGS.
» EFARDBIERRDBIRGHUOBAME wi=w, i=1,2,...

51 20205 E

» BRE&EMH Z(0)=0&Y A =0 EEARDY BEEBRKE
» BREHR Z(L)=0&Y natural angular frequency;
angular eigenfrequenc
. <£> 0 g genfreq 7)
c W= ﬂ — z . 7T_Z (Z c N)
L p L
50 20204
HOHHEET— R

» BEET—FORN

/\/ i = 2 QISR

i = 3 SR

fs £i1: node
& anti-node
52 20204




h D MFEHOHRE) (1)

» RYTIFEE (BE)

» BEADBAICKH>TELS (FimTIEERAED)

» RALHEMNRBEEICHHITHDT.
ARERXTRBEEICLSLEL,

» BYTIF-EHOREDAER

Pu_ 0 (o _ (o

a2~ Jor \Tor) T I\"022 T Bz
» BREH

u(L,t) =0 (forall ¢

T
» BHSH u(z,t) =E(2)
2= — 2
{xa S(e) | @) | %E(x) =0 W)

==
)

~+
S~—

0x? oz

Y MFEHOIRE) (2)

P SDAERB e =(0/4) E/9) maosmLEn gLy
» ORAYt)L(Bessel) o A2 Neumann B8 £ 37 18)

d?’=Z 102 —pgfE z
— - — == = = AxJ = Ay —
d§2+ga§+“ 0 oom—) (&) AJ0<2w\/;>
Jo( ) :ORDEI1FEN )L
» BREHE > BEEARDHEROLIAER

L Ay
Jo <2w\/;> =0 ) w= 5\/2 A\ ORR YL OO R)

\ = 2.4048, 5.5201, 8.6537, 11.7915, ...
» RBMGEEE—F

u(z,t) = AiJo (2%\/%) cos(wit + ), w; = %\/%

(A ORIV D i EEDEOR)

54 2020 E

ot?
(L) =0
53 2020
MY FFEHOIEE) (3)
» BYTIFEIZHITS ) I
HEET—FDREN
» ORDE—FENYE)LEETAIR
TRETES
AN
IR 2R 3

55

2020

L o P PR (78]}

» BEZE{mH AR (Longitudinal wave)

X

ide » DEEOEHGI-HY)

T1II1]

z+dx DEEDEH:
%(x +dx,t) =
r DEIEDEEA «+ u(x, t) [ZZE T ou 92
= u(z,t) [ FEEE 8—33(56, t) + @(u’c, t)dz + O(dt?)
» HERDRESIES (BT, B, 5 WA
0%u ou  O*ul Ou )

» W% dzr TE|>Tdxr — 0 HimhoD hEER

MDA THEI
Pu_ou (B
ot? Ox? P ROEEAREXLRLC
56 20205 &




» BEm
% u(t,zg) =0 (xo: Specified position)

(RHEDIHA)

» B 0
8—u(t,:1:0) =0 (zo: Specified position)
x

(ﬁ*Ia)i%ﬁ B ————

=F0m) .

AL IHRAOmMENSBHE

» [IIHDBEE, BEIREEAHR. BEEREBALBEIEREH
BANEDS.

57 20205

G« FIHISm O & X OB HRE)IIE

» EEE. B EHBROEEOERRENEEETF)KR

& € ¥ify B HiG

c 1

w1 = — =T
)
c 3

W = — =T
27 L2
)

w3 = — =T
57 L2

58 20204 E

WD RS

» EDIRETXDIRED2RIThR
» KEHER

)
u
Pu o (0%u  O*u T /\T
Wﬂ4@*@)c—;

T:REERD (REEFEA-RS),p: @EE — *7¢
» VEES-RE

92
8_1: = *V?u

V O EHEGRITIRAE B A TIE2RT)

(9 D - A
V= (mm) VoY getan

575X (Laplace)fEAA

59 20205 E

EHIBEOIRE) (1)
» RAME: 0<z<L,,0<y<L,
y BEREH: uw(0,y,t) =0, u(Ly,y,t) =0, u(z,0,t) =0, u(x, Ly, t) =0
=> RAROEZIDLETER
» B—F—FEOTH B
u(z,y,t) = X(@)Y (y)W(t)
» RKALTERHE
1 92W(t) 2 0%2X(x) 2 0%Y(y)
W) o2 X(x) 022 | Y(y) 0y
S>EDIFt DH. ABFEIEE ¢ 217, GBFE2EIE y FZIT DB

SENETNIEFHICER

2 92X B
i82W__ B Xaxz = Uz
w ooz M e Y2 ey
v o =
60 20204




EHEEOIRE) (2)

» DfEEIN-AEX

2
0x? c? o0‘W

> 5+ (pe + py )W =
8Y+&Y—0 ot

oz 27

HOBE ERRIZAD 1y, (3758
» MAEBEEFZDE
X(z) = Agsin(azz), Y (y) = Aysin(a,y)

LT, LT
az:zwL—w(zzzl,Q,...), ay:zyL—y(zy:1,2,...)

W(t) = cos(wt + ¢), w=cy/a2+ a2

RO (3)

» RAMEBEOREIDAE

u(z,y,t) = Z Z Aj, i, sin (ZZ—Wx) sin (%—Wy>

» L, — o0 DEE . FZDIERFDORK (15D
» EBREAREBHIE &y DEADEOHRIZIKTE

» #E ROAOHKDRDEBEEZS
» IBERRIE: {

T = rcosb

y=rsinf

» BREH: u(R,0,t) =0,

u(r,mt) = u(r,—m,t), %(r,w,t) = %(r, —m,t) \

> @Fﬂ?*?&ﬁﬁl:d’ﬁ(f%ﬁjﬁxfﬁ?;? ) o2 AR R &M
B B 1 1 (Periodic boundary
A=V.-V= or2 - r or t r2 902  condition; Cyclic
 EEEEECOEHAER symmetry condition)
Pu_ (o 10w 1 0%
o2 ¢ or2  r Or 12 062

) 64 20205




FUEIR D IRE) (2)

» EHONEE: w(r,0,t) = R(rH)HO)W ()

ZDIRBDIGE LRI,
1 0°W L,(10°R 1 9R 1 0°H >
e =P S T = W
W ot? R Or2 " rR Or 1r2H 002

FAELDERFELYNNEFFEODIGEIETE GLAEE)

CNESLIZERLT,

2 /W(t) = Ay cos(wt + )

92 +w

FOR | OR &, 1 PH
R Or2 R Or c? H 002 |

FHRFAZREIYINDADGEEETE GIEAER)

65 20205

MO #RE) (3)
» BERE (0 HH) oRiE

2
%elj+n2H:0 ) [](0) = Ap cos(nf + ¢)

BRHRAEEEY n FBHK (AD n FREEOTEZLL)

 EEAE (- ) OHER
2 2 2 0°R 10R 2
R 1‘9R+<‘*’__”_>R:o->—+ +<1—7;—2>R_

or2  r or 2 r? or?  r Or

. T
e

R(r) = AJy (%r)

BREHLY L 2 Ain Ry LEREOHLEOR
R

66 2020 &

FIBRE DO HRE) (4)
y BAD ¢ 1TRIE—F= sinkcosIZHfE
= 08 f~ oo o0 .
» RRAIGHR u= Z Z T, (wr) {A,,; cos(nB) cos(wp ;t + ©n. ;)

@
n=0 j=0

+ B, j sin(nf) cos(wn jt + ¥ )}

CoT w, = M (A 0 RRYELEMD BB OEOA)

67 20205 fE

MIBROIRE) (4)
4 Qon,j t lbn’j'j:ﬂu
> An,j = 1, Bn,j = ]., (;On,j = 0, ¢n,j = —7'['/2 0)&%

Jn (”LC%) {cos(nf) cos(wn_jt) + sin(nd) cos(wn.jt — 7/2)}
=J, <ﬂr) {cos(nb) cos(wy, jt) + sin(nf) sin(wy, ;t)}

c

Wn,, 5 i 4= o
= Jn (2237) cos(nd - wn,;t) Yl A

68 2020 E




RO O S (1)
» B (IZY;beam) DIREY (E: YU F, [ FiE —RE—AVE, p: REE)
» IOEREARNE (EHSECE—AU R A, A SEIKEE L)
» BIFE—AU R ERORR OB
0?u(z,t)
0z2

M(z) = —E(z)I(z)

y E—AVRDDOYEWLNAER
M(z+ Ax) — M(z) — (Az/2)(Q(x + Az) + Q(z)) =0

ﬂ Ml Az TH>TAz -0 | T pg e
oM |
Q) = 24 M(z+Az)
0 0%u(x,t)
=— (E(x)[(x) 92 >u Q(x)
Q(z+Ax)
69 202045

2o O SRR (1)

» BUNEROHAEDEFAER (5105FKRY - EMADENERTE)

o+ Az -
o@D 45 - Qo+ Aa) - QL)
» W8 Az %‘%H’J'CAQ: -0
%u  0Q
P(fﬂ)ﬁ = or

0%u 02 0%u
P(@W t 9.2 (E(CC)I(»T)@> =0

ROPRE) — 285 B

b EOEBERAIC, B—E—FEELTEHS
u(z,t) = E(z)W(t)

» RALTER (FROREEHTHTRADELY)
LW _ a9 _[—

W o2 = Ozt

REDERDEAEHETE. ChAEFFEODIGE T E GEAEER)

» DEESNI=ARNLERE (—HREBRDIEE; L ZORI)

92W W 0/ W(t) = A cos(wt + ¢)
w = A A
() =C1cos| =z )| +Cosin | —x
ot = C Cs si
845 w2 L L w
ozt a2 «

A . A
+ C5 cosh <zx) + C4 sinh <Ex)

71 20205

9%u 0*u
70 20204
ROBERFEA:
» B E (F=hHh#H0, E— A2 M0) » BH (E—*2h0, 1l 70)
EZO,E//:O E//:07E///:0

| | =
» EHEE (E—AUM0, ABE
» BEE (7‘:1’)6’%0, ﬂ-ﬁ,%-l—O) = =0, +tEI=" = mw?=

= — =/ _
==0,2 = \
| m
|

| Bk (E—AV IS, hBIB)
» BERE (E—AU0, HEIE) +EIZ" = mw®E, TEIZ = Jw?Z’

= =0, +EIY" + kY =0
[ 1
=

72 2020 E

| BERIET. EAKER. FAGHE




N2y, > —
B 2 KPR O YR B iR
» BfiXIFROEREN
2(0) =0, E"(0) =0, Z(L) =0, Z"(L) =0

» —HREEICRA

fim: Ci+C3=0,-C1+(C3=0=C1=C3=0

Ain (EinEHEERE):

Cosin A+ Cysinh A =0, —Caysin A + Cysinh A =0

A>0 &YsinhA#£0=>Cy =0
» Cysin A = 0N FEEAD CLEHBTEEME = A=nr (n=1,2,...)
y —HRAE:

> ai?m?
U= ZA sin (f:z;) cos( 72 t—i—cpz)

=1

= FEREIE. E—FESD2FRICLHIL, ZORSOD2TRIZREHIT S,

73 2020 &

W 2 R D YR By (1)
» BREM Z(0)=0,2(0)=0,Z(L)=0,Z(L)=0
y Eimky, Ci14+C3=0,Co+Cy =0

i L _ .
» AimdkY. K C4 _0, K- cos A colsh A sin A —sinh A
Cy —sin A —sinh A cos A — cosh A

= FECOMAFEETIEH: det K =2(1 —cosA-coshA) =0
4 —ﬂxﬁfr

u(z,t) = A [(sin A; —sinh \;) {cos (%x) — cosh (%x) }

i=1

— (cos \; — cosh \;) {Sin <%w> — sinh (%x) H
aX?

\; = i-th positive solution of cos A -coshA =1

74 2020 E

) i [ 8 RO YRR (2)
» cos\-cosh\ =1 DfE:

A1 = 4.73004, Ao = 7.85320, A3 = 10.99561, Ay = 14.13717,. ..
» ZEEBEE—FDER (B—jt?h_zmm'CIEfEﬁ)

75 20205 fE

JeuE B UK R D RO (1)

» EEE B EBOEREM: 2(0) = 0, 2(0) = 0, 2"(L) = 0, Z"(L) = 0

y Eimky, Ci4+C3=0,Co+Cy =0

Aimky). K C —0 ~ |—cosA—coshA —sin\ —sinh A
Cy) 7 | sin\A—sinhA  —cosA — cosh A

= FEEOMAFAETHEMN:  det K =2(cosA-coshA+1) =0

y —hBfE

u(z,t) =Y A; [(sin A; + sinh \;) {cos (%x) — cosh (%m)}

p=il

i i
— (cos A; + cosh \;) {sin <fx> — sinh (Zw) H
aX?
rcos | — ,

A; = i-th positive solution of cos A - cosh A = —1

v

76 2020 E

|




o =1 UK R bR o IRE# (2)
» cos\-cosh \ = —1 DEE:

A1 = 1.87510, Ay = 4.69409, A3 = 7.85476, Ay = 10.99554,. ..
» FEEFE-FOER (HXKETERIL)

i=2

S

77 20205

fEpT i

2%

RO BH(1)

» nBERRDADHYENEEZ S,

» BER I DMEZ z, e R ET D ENODEETHEDAIMNLE 2 B

» BYEBVRETE. RER ( IZBLVTOADEA f(x) e R 1EEQ,
filx)=0, i=1,...,n (ADDYHLK)

» ZOKIE.

> filw) o =0, Yoa,..., 0,
i=1

&%ﬁ_ﬁo (IR tEE D IREE; virtual work principle)
MEEXMNRYID] = EE =0 OBERZENET L,
[EE] COERBETIE or, (FBEHICHLHLEBELDEH,

79 20205

ISR DB (2)

v or, % BR i OHERERGH/NEERL ] (RIEZ L virtual displacement)
EHET . ThFTHbhE 2, Bz, + &, [TERELI-EEZ S,
» TAXERIETEE L &oTf(x)T 6, (FARFEAEZE (virtual work),

y REGEDRE
Y ELVKRETIE, 2TOMMNMMRBEMICH ULRELEORITED)

» BELENBRLAEAE = RELEEX ANERITHLTITILSE.
BRMHFISHLTITIHEE TG,

» [ERRS] A RE TR I THLSTIZAES LD AV
[E2] #hCotng f(2) T ox; IFEBEEERLEEDND,
BEELIE z, B 2+ &, [TEMTEE f(z) DELELT S,

80 2020 E




AL HFERTRTAD L

y RTUONIEG + —ENAERTE (TOBEIDESERICESEY)
» RBEMEBNELGWVEEDEEBELGLEE

PR NDHH5E(1)
y ETHDEAENEHILIZEINTLSDITTIEAL,
» 3n BRYLENm BEOERHELMWNMEEEEZ S,
r=(q),  q=(q--q,)"
» ARDFEEREMDEKRTIE, 2 (HDHWL ZBELI-GE . RIEZELL
12 m EOBHELMMEL, (BEIRERBMDEKTIL 3n @H5)
S — 8<I>(<J)5
x——aq q
y T2 TOMNIRBERMIZEZDE. TOHYEWIZHEH =RNAEE
ZIEITFNIEESERLY,

4 R
ROEINEDHLAEL
R A
RDEH

82 2020 &

Al o) = /( ) (filz+p)", s falz+p)T)dp
0,...,0
I N= 0AW _ 9
- 2 D61, (x,0)dz:{+ O(dz7)
» Tor, (:F;E]";"%) «X(Dlﬁi)\t'ﬂjb‘ﬂi*aﬁ$®ﬁfi
W (z) = 8AW (x 0)ox; = Zfz(x ) ox; =0
8l 20204
YR N Db DY58(2)

» NEMMRADIETENLSND A5 1TS,

‘7") = + fei(x) (7’ = 15"'5”)
=R A
» 22D AIZH T REEEDRE:

(5W($) = Z fcz(l')TdiL'z + Z fei({L‘)T(S:Bi =0
=1 i=1
| :[ﬁi%#éﬁt¢ﬁﬁ%ﬁtﬁbr@q
BMERAICKHLTCHRITEBOLMEIED,
» AERANHZBEDREBLEDRE: HWERNEZEZLEITRLN)

ZZﬁMFM:QVM:@w@M

W@=Mﬂwm%mjdwmﬂ%w=o

83 20205 E

NI TRV ¥ —TE X E LT O

» HERAUND AT HEELEES. [RTUIvILIRILF— D(z)]
DEMEITLEDIGEETERZD,

» IRTU v )LIRILF—(potential energy)& 1D EEZ DA

O NRICEEENDSIRILE—

D(z) = %kxz, f(z) = _31;3(::) = —kzx
O fBEIRILF—
0D
D(z) = mgzx, f(r)=— a;x) = —mg

y IRTUINILIZKBAERMERALMLGNES I, BRTUOvILIRIL
F— D(z) ZAVWT. KRELAEOREIE. RDKIIZEITS

- sn(@() = - 225 Dsg — o

RTUIRIIZKDAEREIDADEGEES . NI RBEERIZH LT
DR IIRILF—HEZTEHIEN, HYELDEE,

84 2020 E




BNRGES — ¥ I o R—)L O
y BREHYEVWTIEIGE YNBICKRENGIEE)EE X5,
(Eh F1% = Dynamics)
» BB EICHTARBELAEOREBEONR = ¥ 530 N—I)LDRE
y Za—bhUDEENHFER (Newton’s law):

+ fi(z) =0
MEMEH1ELTERS
y BSUNR—)LDREIE (d'Alembert's principle):
> (—mi; + fi(z)) 6z =0

i=1

= RELEORBERMRIC, HRZEH =T HNIREEMLETEEZSHT
LT MRNEERTED,

85 20205 E

455y

RBELLO, £ VDOEEDEEITR>TEDLDINELD, = 5r,(t)

o1&, KfEICEET 25 d &R, = Z 5 (variation)

BE o(t) BN z(t)+ () ITEDD. EEZEZD,

EZTWHEMERM {t|t, <t <t,) DHWTEIIEOEEZS,
(SIi(tl) = 0, (5331'(752) =0

4
4
4
4

T

ty ty

86 2020 &

BT RV — L OBR
> EEJIT)I/#‘— (kinetic energy):

7= sl
BB AL DL DEMES.

t1 1 n t1
ATdt =53 [ (s + b P~ s )
i=1 %o

to
I (™

- / i (247 5+ |0 |2)dt A

i=17to

n t n t1
= [Z m,x?dwl} — Z mi! dx;dt + O(6i2)

. t

o t BRCREEMED
==Y [ mE] smdt + O(5i%)

i=1“to

87 20205 E

¥ o R—=)IVDORBOEZRZ

y WEHMERDERTUOILAEITFIZRE,

» =/IMERA DR (principle of minimum action): (F/MEFADREEFE(S
Nd3LD21F20H->T. LLTFIE/N\Z /LR DR EE (Hamilton principle)s )

BREBLAREM=TM/NE bz, 62 IZHLT,

n t1 t1
> [ il Tsnhn — [ 167 5Dar {55 =0
i=17to t

0

y 54952 F Y (Lagrangian):

L(g,q) =T(q,4) — D(q) T-D &ML EHETRELELD

» YEFA (Action):
t1
S= / L.t EMERAORE:
to NFRACHS BARLGEZDHEITRAST,
ERIZEBTS

88 2020 E




5/MER DR B & 38 2 8 <
, W CEAZHEOROT

0S8 = L(qg+dq,4+ 6q) — L(q, ¢)dt

to

_ /tt (%)T 5q+ (Z—é)T Sqdt + O((3q,69)2)
__ /tt {% (%)T _ @—s)T} Sqdt + O((5q,64)?) = 0

» 2TOMIME &(t) IZELT 85 = 0 HDT.
FA45—-55522 215K (Euler-Lagrange equation):

d (oL\" _(oL\" _ g
dt \ 0q dq -

89 20205 E

FAAT— 7770V a BRI TIER

» RTUUNILA-ERA-ARAUSNDANMDSEEF, ALEEAT

4oL\ o\,
dt \ 9¢ dq N

y F=(F,...F )& qbbdA=8 A,
O &R X g, ARIERGZSIL, F, (XZOREREICMbHEHNILY
O 1z&R IS ¢, NERKOZEMGSIE, F IETOBBREICNIHSH (HD
BEDABEIZR->T=27h)
o BEA-FUELT AL ZONRIZHESND,
y TSV TY LB IRILF—TERTUVFILIRILE—DF
DETED, DFITELEIETHEBITEDNTULVEL,
D(q) = —L(q,0)
T(q,q) = L(g,4) — L(q,0)

90 2020 &

— R ALBERR « — AL

— AR 1L EE4Z (generalized coordinate): ¢

— % 1L (generalized velocity): ¢
—HRAEINEE (generalized acceleration):
—f%1E 71 (generalized force): F’

EERDIHE . —MRAEERIIRERA, —ARALEE X ARE, — AR INEE
[FAEMERE, —fRIEAIELY

v v v v v

» BROESTRIEL BENNALTNSIHEETH, —RILEZFLFR
Rl E TERICEATARMIZIEEOSMICET S IERD
T . A45—-39 5001/ RRERYID,

= BEREOHHLL)MRAZELOTERTE, ARRTOMHD HE

AHEHEIZEOND,

9l 20205

E-L OB — B8k IR E)
» HAEBRIBERVTEZD
» BEITRILF—ERTUOVILIRILF—
T(x,2) = %mlx% + %mgfvg, D(z) = %klx% + %kg(.’l?l — 29)?
» AAT—-FTI0TaAER

i 8_T T . 8_T r + 8_D T o i m1$1 + k1$1 + k‘z(ml — .%‘2)
dt \ 0z Oz Ox —dt \mado ko(zo — 1)
_ (mlil + kyzq + k(21 — x2)

maoiy + ko (z2 — 1) > =0 EEjAFER

a k,y u K,

92 20205 &

)




GRS 2 PR R TR S

b BIEEEER (x,y) TOEBE, SHEE © CHEL TV S EEEE
(X,Y)T. RBEESLDM,

x\ _ |coswt —sinwt| (X X\ | coswt sinwt| [z
y) |sinwt coswt Y )’ Y ) |—sinwt coswt| \y
» REDRER
T\ _ |coswt —sinwt X " —sinwt —coswt| (X
y)  |sinwt coswt Y “I| coswt —sinwt| \YV
» SUSUUTY Lt EBITEFT KHAE L EFIRILT—A—
BAEEREDEEBRILGLLEVDT, HHEEHEEEVNZS,
L= 2(x +¢?) = {X2+Y2—2w(XY—XY)—|—w2(X2+Y2)}

} j'n;f;j QZZ;/_VW;IZ;;ET |:| DF45 = 2')A1) F3(Coriolis force)

mY|+ 2mwX||— mw?Y|= 0 |:| DFEH + I:I =321 77 (centrifugal force)

93 20205 E

INF AN A 7R PR AR T (1)

» BARERLREELTHTIE.,
0%(q
r=ag) &= 250
» COEEDEFTRILF—
1 oo\ | "1 oa0)
N LT q . q) .
T(g,4) = 54 <—aq ) .. o ¢

0 My,

= %qTM(q)q — AR RE D22 (quadratic form) = B R2K =

» M(q): BT (inertia matrix)
= IEEXFMTINICESD

94 20205 &

AN TR PERRAS A TIX(2)
- BIEARICSBELTRL DR

N Ol

EEH ayxyh =DA RFovILA
\ A )
Y

d(oL\" (o'
dt \ 9¢ dq

95 20205 E

Bl — NRTZOTET
r: INFDFEH, 0 IRFDIRA
TARFADRILY(5Y A)
C:EBEORS-NAROBEAE
E:NREH,m:BLYDEE
g:ENMRE

v v v v v

» —RRACEEARR ¢ = (r, 0)7
y ZTSVTTL

L(g,q) = %{7'“2 + (£ + r)292} - {grg —mg(€ + 1) cos 0}
» FA5—-375001/BK (EFHEX):

mi —m(€ +1)0% + kr —mgcosf = 0

m(l+1)20 + 2m(L + r)i0 + mg({ +r)sinf = 7
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Uy £ uihi(1)
» EIZHENT, aVICEEL:ZEERTOHAREAVMLIE,
—cospsind - i + cosb - ¢
wg = | —cosdcosh -1 —sinb - ¢
sing -+ 0
» FOTEFTARILF—IE
T = %{Iwy(— cosgsing - ¢ 4 cos - ¢)?
+ Iy (cos g cos - p 4 sinf - ¢)% + L (sin ¢ - 4 + 0)2}

) 97 20205 E

(

Yy A ahk(2)
y FAS—-ZTFoTakER:
(I, sin ¢ + Iy cos? ¢)1/J + 1, sin'¢ . ¢'9'.+ cos ¢ - (iﬁ{]zé + 2§IZ — I;y)sing - 1/1}
Liyd — cosé - LA + (I — L) sin g} )
I.sing- -+ 1,0+1,cos¢- i
= (1,0,00"
» #I2.90=0,0=0, 7=0 D&=E,

. I .. .
=0, ¢=——90, 6=0
Iy

AYHEIEL TS EEIZ,
VERICHEREEE A HE.

EXY 50 EIYICRL I FE
» ORICEELEEFICETHHESHENIML

I, 0 0 _
Ls=|0 I, 0 . = Lgleo=1L x
s o o ws slr=o ws SwAAE—Ak
z
) 98 20204

3V r7ouaiRy h7T—A(1)
» 3 ODARYNT—LEEZ D,
» YUOBHRDEEFEALL,

b 99 20204

3Vrr7ourRy F7—5A4(2)

} ml)m2 0)11‘['%
Iy costsind l1 cossinf + Iy cos(¢ + ¢) sin 6
p1= | licostpcost |, pa = |l1cosycos+ Iy cos(ip+ ¢)cosé
Iy sin® lysinty + o Sin(’t/) + ¢)
y my,my DRE
l1 costpcosb - 9..— [y sinsin6 - w
vy = | —lycosysing -0 — Iy §in¢cos€ X0
l1cosv -

(I2 cos(t) + ¢) + 11 cos ) cos 0 - 6 — {lasin(y) + ¢)(v) + @) + Iy sine) - P} sin
v = | —(lacos(¢ + @) + 11 costp)sinf - 0 — {lasin(y) + ) (¢ + @) + Iy siny) - ¢} cos §
Iy cos(t) + §) (v + ¢) + Ly cost) - 1)

y SUSUTTY

mq mo
L="0Ty 412

) 9 Ugvz — Mmi1gp1,z — M2gp2.
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3V rouRy h7—A(3)

» —HRACEEAE: o
q= (95¢5¢)T7 q = (eawad))T
» BT

M(q) =

1
O O
o o O
Qo O

a= %(l%mg cos(2¢) + 2¢) + 21119ms cos(2 + ¢)

+ (mq + mo)I? cos(21)) + 2l1lamy cos ¢ + (12 + 12)mg + 12my),
b=2l1lomacosd + (I + 13)ma + Emy,
Cc= lllgmz COS¢ + l%mz,

d = 13my

101 20205

3V rpuRy b7 —A4)

y AYFYRhERDA:
c(g,q) =
{—maly(ly sin(20) 4 2¢) + 11 sin(2¢) + @) + 11 sin ¢) o
— (I2mg sin(2¢) 4 2¢)) — 2l1lamy sin(24) + ¢) + 12(my + me) sin(2¢))y }0

1 .
5{(lgm2 sin(21) + 2¢) + 2l1lome sin(2y) 4 ¢) + 12(my + my) sin(21)))6?

. — 4l1loma sin ¢ - zp(;ﬁ — 2l1lama sing - (;52}
E{(lng Sln(?’l/) + 2@3) + lllgmg sm(21[1 + d)) + l1l2m2 sin ¢)92 + 211l2m2 sin ¢ . ’po}

» ENIE:

0
9(q) = (lzng cos(¢ + @) + l1(ma + ma)g cos tb)
lamag cos(¢ + @)

» EENAER:
M(q)i + c(q,d) + g(q) = (11,72, 73)"

102 20205 &

— AL S R

» —HB1LEENE (generalized momentum) :

oL . T
pi = <M> %
dd;

» BFIRILF—HD—RIERED2RERESIE,
1 Y4l
L(g,d) = 54" M(a)i = D(q) =|p=| : | = M(a)d
Dn
» FIBBICEALT  T(q,q9) = %mqf = p=m( BEDEHFEL—H
» EEREEIBALT  7(g,q) = %J(ﬁ = n=Jq BEHE

—HRALBBETRLUZVATLARRIIEDLSITHEEDTHSIHM?

103 20205 E

» —RRIEER - —RIEEEDHRASTHEDRE

l BEAR AR

—fBL R - —RL B2 LDHRIA
¢=2(p,q), p=Y(q,q)

y SUSUOT ORI —RALER - —RIEEREOHAEHE
SUSUOT O DMINESL:

AL\ (AL, o (0L
dL‘<aq>dq+(aq)dq‘pd“(aq)dq

COIREHT KOIGRBEAFLL
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NI b7 W x v KVEHR

» NSJLE=FY (Hamiltonian) : » NSILZTUDWINEREST IO OTDMINEMEDE R
H(p,q) = [i"p = (e, D] ,_ppp) | BE dH = ¢%dp+ pTdg —dL HELIASTEERL
» BEFIRILF—IN—RIEEED2RBXESE, 'Tl oL HOBUNERA, (EEEYIZ) plgDBUNE
p=M(q)q at =" (50 )de (e o,
1 2 )LIv R )LZEHE (Legendre transformation)
Hip.a) = [ M@ - (30700 - D)) i ~.
2 ¢=M(q)~'p » BFE OH o0H
1 dH = <—> dp + <—) dg EIERI LB
= 5p" M~ (q)p+ D(q) ap )"\ ag )™ =

2. H=T+ D, y WO RILERICE>THELNDBE R . e
» DEY, BEOBE. NILFZTUE, (—REEHETRELL)ED . (om\" oL\ _ _ (0 AN N Y

IHRLF—ERTU LI E—DRE—HT 5, ThbbE, Y RT 7= \ap a¢) \oq o T N

LARBOLTHLE—-—HT 5, SRk & @Rt AR

105 2020F & 106 20205 E
T #E TV X —R 1]
» AL EBEEFE A MT— 3T T aAER: » NPT UFEIRILY—
._d (a_L>T _ <a_L)T E_ <8_H>T L F » AR (F=0) DEE, RIFUF—DRESNDTEETES,
P=w\8q¢) ~ \9q NG » NILRZ T DR S

HEFEEDBE, 2 foa) = (3_H>p+ <3_H>q
» Hamilton®D 1F #6752 R (Hamilton's canonical equation): dt ’ Op dq

"~y ()
— (8_;0) Op q Jq Op
BEMasNE0 = ENELEL = EIRIILF—IREIND

IR)LF—RTFH (Law of the conservation of energy)
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RIF 5

» IRILF—DELIIT 5T =0DTT. BRALGEZFITR>TZEDEEZRS
1T 2% R 77 =(conservative quantity) DL I EE 1FE 7 (first integral)
&L,

» REEZE O X T LERTFR(conservative system)&LVD,

» —HREERFEEDH

O IRILF—(\SJLh=T)  H(p(t), q(t)) = const.
o EFEANTRIL

o FEBENINL

109 2020 &

IR 22 DZS i &6k pnk:
» BFEE— ML B D EH(NTA—F ¢ [TIRO>TELMNITEILT D):
t—t' =t+el
q(t) = qc(t') = p(a(t),€) = p(q(t — €T),€)
f=1=L. »(q, 0) = qo
» YEA S HAZOERITBEHLTARELDSIE, RITAFRE(symmetry)E D&
AR
EEDIERED:

tF+ET
S, = / L(ge(t), dc(t'), ) dt’
t1+€T

XHEEFOLE: EBED 1yt ITDT

5.
Oe

=0

110 20205 &

APEZRF DR H1E(1)

» BTN EEI e 0 DEE

08, B . tp
de|_, = [L(q(t),4(t),t)T];;
' 9L 8QE(t)‘ oL 846(75)’
o= A T g =0
o O0q O o 04 Oe |._,
e X d (0L Oq.
» MADRE AAF—-FT770VaHEREY 5 94 O » E—E,
» Fi=.
0qc . 0p
e e=0 e e=0
11 2020 &

2RO 51X (2)

» =FEHIIC
aSe| , oL oL dp| 1"
S = |(rea0n -Gy T+ 52 5] =0

» FEED t,t [TDOVWTHRYIDODT,

SO ry 2L 0

(ztana0.0- 520 7+ 52 92| — oot

REE
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2= —D e
» F2—3—DFEIE (Noether's theorem):
FAS5— STV 120’/ MMEEFFOLLIE, TNIIRERT. BHFE

‘ oL . OL 9y
(L(q@Lq@Lt)—'ggq)7ﬂ+”55 De |

MNEET S,

» f5l:

v IRILF—REL: BREIOMERTRE = 5950 07U BRBICIKREL
(A

v BB ERTEE: ZER 0 M TR

v AEBEHEREFL: TR0 E RS

» SOERICHLBERARRE,

13 20205




